

振兴路将东延至滨河大道

年底前完工,宽60米、中间为20米的绿化带

本报聊城6月20日讯(记者 谢晓丽 通讯员 吴华军 张迪) 根据聊城市城建重点项目推进会的要求,振兴路将向东延至滨河大道,年底前完成施工。建成后将成为一条景观道路,中间为20米的绿化带。

据悉,在今年的城建工作中,聊城市把城乡综合整治作为一项工作重点。计划改造主次干道和背街小巷51条,其中主次干道11条、背街小巷40条,道路面积约63万平方米,道路总长度39.8公里,新建排水管1907米,疏通排水4035米,计划投资7223万元。目前共完成46条道路施工,其中包括东昌路、昌润路、鲁化路、建设路、卫育南路、军需路、新水河单侧道路、聊位路、文化西路、花园南路等,完成投资5145.43万元。据介绍,在今年的道路改造中,无论是改造规模、建设速度还是工程质量都达到了一个新的水平,改善了市民通行条件,成为城区的一个大亮点。

根据聊城市城建重点项目推进会的要求,年底前完成振兴东路施工,振兴东路工程西起鲁化路,东至滨河大道,全长800米,道路宽60米。柳园南路拓宽改造工程要求9月底前完成,柳园南路现为双向四车道,将拓宽为双向八车道,道路红线增至60米。

此外,7月1日前完成周公河东岸道路、光明路等所有综合整治工程,7月底前完成湖南路节点绿化和湖滨翠竹湿地公园工程,9月底前完成奥森路班清河改造及桥梁建设,年底前完成东昌湖沿岸整治。



防汛演练

20日,由120名民兵组成的东昌府区防汛分队,在东昌湖畔进行了堤坝渗水、封堵决口、管涌、水上搜救等项目的防汛抢险应急演练,为今年的防汛提前做准备。

本报记者 李军 通讯员 郑永祥 摄影报道

全市20个城建重点项目列出计划表

6个重点项目今年必须完工

本报聊城6月20日讯(记者 谢晓丽 通讯员 吴华军 张迪) 聊城市今年确定的20个城建重点项目近期列出计划表,其中徒骇河滨河大道及防洪治理二期工程等6个项目今年必须完工。

据悉,聊城市今年确定了20个城建重点项目,总投资近630亿元,今年计划投资160亿元。这些城建重点项目包括文化、旅游、科技、教育、路桥、住房等,绝大部分是公益性项目、民生工程,与群众生活息息相关。随着这些项目的竣

工或加快推进,城市功能将更加完善,聊城的竞争力、影响力将进一步增强。目前,20个城建重点项目有14个处于紧张施工阶段,市政基础设施、保障性安居工程等项目取得突破性进展。

目前,古城保护与改造项目已完成南、西、北3个城门及3个角楼建设,4条大街综合管沟、楼东大街、楼西大街临街建筑正在施工,楼南大街、楼北临街建筑,四口路综合管沟已完成大部分施工;盛世天湖项目分为

温泉度假中心和居住区两部分,总建筑面积63万平方米。温泉馆工程正在施工5层以上主体;体育公园全民健身工程已竣工;体育场的桥梁工程正在建设;市民文化活动中心项目,已经顺利实现主体封顶;高级工程职业学校和高级财经职业学校项目,有29栋建筑动工建设;保障性安居工程一期16栋楼封顶;恒大名都项目,位于湖南路以南、古运河以东、徒骇河以北,是集超五星级酒店、高档会所、运动中心及高

档住宅为一体的高端商住综合项目。总占地约766亩,总建筑面积约150万平方米,总投资约60亿元。目前,正在加紧进行征地拆迁等前期工作。其余项目也在紧张建设中。

按照计划表,今年项目进展情况分为3类:第一类必须完工的项目有6个,分别为徒骇河滨河大道及防洪治理二期工程、市民文化中心主体工程、体育公园体育场工程、西安交大科技园国际学术交流中心(摩天轮)主体工

程、高级工程职业学校和市政基础设施等项目;第二类必须加快进度的项目有8个,分别为古城保护和改造、农产品物流交易中心、市区城中村改造、北部物流园区、开发区中央商务区、保障性住房开发项目、望湖小区和盛世天湖生态科技园等项目;第三类必须完成前期工作的项目有6个,分别为恒大名都、南湖水库、聊城图书馆、凤凰苑植物园、旅游集散中心和豪德现代商贸物流城项目。

聊城市第三人民医院召开社会监督员座谈会



6月19日,聊城市第三人民医院召开社会监督员座谈会。市三院聘请市委、市政府、人大、政协、社区、患者家属等社会各界的12位监督员参加了会议,医院领导班子和各职能科室负责人参加座谈。

聊城市第三人民医院积极响应市委号召的“争先进位年”、“纪律作风建设集中活动”,特聘请社会监督员,加强社会对医院的监督工作,取得了较好的成效,受聘的社会监督员们以高度的责

任感对医院的医疗管理、行风建设,服务水平的提高提出了许多合理化建议,在各个方面都发挥了积极作用,已成为我院听取社会各界建议的一种有效的途径。

会上,孔祥之院长向与会的监督员介绍了医院近期的发展状况及当前工作重点,并诚恳希望监督员能积极支持医院工作,为医院发展多建言献策。何华副书记宣读社会监督员的工作制度,并对社会监督员的权利、义务和职责做了明确阐释。

座谈会上各位社会监督员踊跃发言,积极献言献策。监督员们对医院免费宣传健康知识、方便就医流程、医务人员的服务态度、廉政工作等方面给予了极高的评价,并对加强学科建设提高服务能力、注重人才培养“不求所有,但求所用”、深入开展“三好一满意”活动、服务细节方面、病房楼建设、继续加大宣传健康知识、设立监督员信箱等方面对医院发展提出了建设性意见,并表达了对医院事业发展的理解和支持,并表示一定会认真担负社会监督员的光荣使命。

我院将加强与社会监督员的联系,通过召开座谈会,电话等多种方式听取监督员的建议,在社会监督下不断改进和完善医院各方面的工作,实现我院“创鲁西医疗品牌,办人民满意医院”的工作目标。

王吉东 杨旭光

百大三联:家电直销会实现销售3000多万元直供低价是诱因



6月15日至18日,百大三联大型直销会在百大三联广场隆重举办。百余名牌家电厂家使出浑身解数为这次活动提供了空前的优惠资源,据统计,三天活动共计实现销售3000多万元。在市场疲惫的社会背景下,百大三联组织的这场直销会,无疑给各品牌商家注入了一颗强心剂。

这场直销会,其实就是百大三联为各家电厂家与消费者搭建的一个面对面的平台,让厂家的利好资源直接让利于民,让国家对节能家电的惠民补贴政策尽可能快地广而告之于消费者。此举彰显了百大三联作为我市家电零售标杆企业所负有的高度的社会责任心。

陈福来

冠县供电公司“赢”峰度夏 备战有力

为确保迎峰度夏期间全县电网安全可靠供电,该公司积极应对、戮力攻坚,誓赢今夏用电高峰保电战。该公司深入分析当前电力供应面临的新形势、新问题,详实制定《迎峰度夏保电方案》,在认真总结往年迎峰度夏经验的的同时,完善各类应急预案,从抢修人员安排、物资准备等方面做好各类事故预想。加强调度管理,科学合理安排电网运行方式,优先保证重要客户、居民生活和农业生产的正常供电,联合调度、工区、生产等部门开展应急演练,切实提高事故应急处置能力。依托“安全年”活动载体,有效开展安全隐患排查等活动,并加强线下树、输电线路塔基及变电站排水系统等方面的巡视工作,彻底排查和消除安全隐患,防止停电故障的发生。

同时,该公司还加大优质服务力度,结合“三夏”保电工作,加强有序用电和节约用电宣传,积极引导企业错峰、避峰用电和安全、节约用电。

(宋文玲、许建明)